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4 iii. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın halka açık 
ortaklıklara da uygulanan elektronik genel 
kurullar ile ilgili düzenlemeleri 

Ticaret Bakanlığı’nın halka açık ortaklıklara da uygulanan 
elektronik genel kurullar ile ilgili düzenlemeleri 

4 b) TCMB, Hazine Müsteşarlığı ile 4749 sayılı Kamu 
Finansman ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi 
Hakkında Kanun uyarınca kurulan varlık kiralama 
şirketleri tarafından ihraç edilecek …… 

b) TCMB, Hazine ve Maliye Bakanlığı ile 4749 sayılı Kamu 
Finansman ve Borç Yönetiminin Düzenlenmesi Hakkında 
Kanun uyarınca kurulan varlık kiralama şirketleri 
tarafından ihraç edilecek …… 

7 
6362 sayılı SPKn md. 47 hükmünün konusu, kayden 
izlenen ya da Bakanlar Kurulu tarafından aynı 
Kanunun 137/1 fıkrasındaki yetkinin kullanılması 
hâlinde kayden izlenmeyenleri de kapsayacak şekilde 
sermaye piyasası araçlarını konu alan teminat 
sözleşmeleridir.  

6362 sayılı SPKn md. 47 hükmünün konusu, kayden 
izlenen ya da Cumhurbaşkanı tarafından aynı Kanunun 
137/1 fıkrasındaki yetkinin kullanılması hâlinde kayden 
izlenmeyenleri de kapsayacak şekilde sermaye piyasası 
araçlarını konu alan teminat sözleşmeleridir.  

 

13 
Halka açık ortaklık,  

• Payları halka arz edilmiş olan veya  

• Payları halka arz edilmiş sayılan  

anonim ortaklıkları” ifade eder.(SPKn m.3)  

 

Halka açık ortaklık, kitle fonlaması platformları 
aracılığıyla para toplayanlar hariç olmak üzere, 

• Payları halka arz edilmiş olan veya  

• Payları halka arz edilmiş sayılan  

anonim ortaklıkları” ifade eder.(SPKn m.3)  

31 
Borsa ve piyasa işleticilerinin kuruluşuna Kurulun 
uygun görüşü üzerine Bakanlar Kurulu tarafından 
karar verilirken, bunların faaliyete geçmeleri 
Sermaye Piyasası Kurulu iznine bağlanmıştır. 

 

Borsa ve piyasa işleticilerinin kuruluşuna Kurulun uygun 
görüşü üzerine Cumhurbaşkanı tarafından karar 
verilirken, bunların faaliyete geçmeleri Sermaye 
Piyasası Kurulu iznine bağlanmıştır. 

 

37 Hak sahibi her bir yatırımcıya ödenecek azami tazmin 
tutarı yüz bin Türk Lirasıdır. Bu tutar her yıl ilan 
edilen yeniden değerleme katsayısı oranında artırılır. 
Kurulun teklifi üzerine Bakanlar Kurulu tarafından 
toplam tazmin tutarı beş katına kadar artırılabilir. Bu 
sınır, hesap sayısı, türü ve para birimine 
bakılmaksızın, bir yatırımcının aynı kuruluştan olan 
taleplerinin tümünü kapsar. 

 

Hak sahibi her bir yatırımcıya ödenecek azami tazmin 
tutarı yüz bin Türk Lirasıdır. Bu tutar her yıl ilan edilen 
yeniden değerleme katsayısı oranında artırılır. Kurulun 
teklifi üzerine Cumhurbaşkanı tarafından toplam tazmin 
tutarı beş katına kadar artırılabilir. Bu sınır, hesap sayısı, 
türü ve para birimine bakılmaksızın, bir yatırımcının aynı 
kuruluştan olan taleplerinin tümünü kapsar. 

 

54 d) TCMB, Hazine Müsteşarlığı ve ipotek finansmanı 
kuruluşları tarafından ihraç edilen para ve sermaye 
piyasası araçları için bu fıkrada yer alan sınırlamalar 
uygulanmaz. Bu bent kapsamında tek bir varlığa 
yapılan yatırım, fon toplam değerinin %35’ini 
aşamaz. 

d) TCMB, Hazine ve Maliye Bakanlığı ve ipotek 
finansmanı kuruluşları tarafından ihraç edilen para ve 
sermaye piyasası araçları için bu fıkrada yer alan 
sınırlamalar uygulanmaz. Bu bent kapsamında tek bir 
varlığa yapılan yatırım, fon toplam değerinin %35’ini 
aşamaz. 

65 
Bir gerçek veya tüzel kişinin doğrudan, payları 
borsada işlem gören bir ihraççının sermayesindeki, 
payının %5, %10, %15, %20, %25, %33, %50, %67 
veya %95’ine ulaşması veya söz konusu oranların 
altına düşmesi halinde bu kişiler tarafından yapılması 
gereken açıklama MKK tarafından yapılır. MKK’nın 
bu kapsamda açıklama yapması bu kapsamdaki diğer 
açıklama yükümlülüklerini ortadan kaldırmaz. 

 

Bir gerçek veya tüzel kişinin doğrudan, payları borsada 
işlem gören bir ihraççının sermayesindeki, payının %5, 
%10, %15, %20, %25, %33, %50, %67 veya %95’ine 
ulaşması veya söz konusu oranların altına düşmesi 
halinde bu kişiler tarafından yapılması gereken açıklama 
MKK tarafından yapılır. Birlikte hareket ile veya dolaylı 
olarak veya oy haklarına bağlı olarak bu fıkrada belirtilen 
oranlara ulaşılması veya oranların altına düşülmesi 
halinde açıklama yükümlülüğü ilgili gerçek veya tüzel kişi 
ya da bu gerçek veya tüzel kişi ile birlikte hareket eden 
diğer gerçek veya tüzel kişiye aittir. 

 


